

## 全球未來領袖齊聚 Citi PAMUN 花旗泛亞洲模擬聯合國提升青年視野與世界接軌

由台灣大學國際法研究會與花旗(台灣)銀行共同舉辦的 2015 花旗泛亞洲模擬聯合國會議 (Citi Pan Asia Model United Nations 2015, Citi PAMUN 2015) 於 12 月 10 日召開，與會代表來自 28 個國家、54 所頂尖學校。為期四天的會議，將設八個委員會，與會者將針對政治、人權、糧食、犯罪、金融、永續發展等議題展開討論。花旗銀行希望藉由贊助模擬聯合國會議的方式，培養青年多元的思維模式，並在與各國代表交流下提升國際視野，認識各國文化。

### 泛亞模聯 全球菁英齊聚

泛亞洲模擬聯合國自 2009 年開辦以來，集結全球各地菁英青年，針對國際事物進行討論、研究；今年泛亞洲模擬聯合國邁入第六屆，與會者高達 520 人，除台灣學生外，另有 123 人來自澳洲、中國、法國、德國、甘比亞、馬來西亞、印度、印尼、美國等 28 個國家，其中不乏世界知名學府，如：耶魯新加坡大學、新加坡國立大學、菲律賓大學以及 Taylor's college 等。

不同於聯合國會議，泛亞洲模擬聯合國獨設「東南亞國協區域論壇」，專注於討論亞洲議題。另外，成立「中文委員會」，與會代表可利用中文參與討論，發表國際觀點等。對於英文表達能力尚待提升，或是來台學習中文的國際交換學生而言，中文委員會是深入瞭解華人文化的最佳途徑。

### 花旗鼓勵青年積極參與公共事務與國際接軌

近日經濟學人進行一項調查發現，台灣青年對於公共事務的參與率偏低，造成對未來的經濟期待也較悲觀。花旗(台灣)銀行董事長管國霖表示，「台灣青年沈溺於小確幸中，再加上電腦及網路的普及，造成大批的御宅族。花旗希望藉由贊助如泛亞模擬聯合國這樣的國際會議，鼓勵台灣青年離開舒適圈，多參與各項公共事務，與來自不同國家、文化的人交流，提升自己的國際視野，進而與世界接軌。」

2015 年，花旗(台灣)銀行首次以冠名贊助的方式參與泛亞洲模擬聯合國會議，除了提供贊助金之外，花旗資深高階主管亦參與會前研討會，與青年學子分享如何積極參與公共事務，累積各項工作經驗，以奠定未來成功基礎。

不僅如此，今年花旗泛亞模擬聯合國首次加入 IMF（International Monetary Foundation）委員會，模擬國際貨幣組織針對世界經濟的永續發展進行討論。會期中，花旗將針對金融相關議題提供相關專業建議，以期會議討論內容可與現今經濟趨勢接軌。

每年泛亞洲模擬聯合國會議結束後，會由主辦單位選出最佳代表，並頒發證書以茲表揚其在會議中的表現。今年在花旗(台灣)銀行的贊助下，將針對這群優秀的代表提供花旗實習以及儲備幹部甄選的機會。

花旗實習生及儲備幹部是台灣各大專院校學生積極想爭取的工作，能成功進入花旗者皆需要經過重重關卡的試煉，才能獲選進入面試機會。2015 花旗模擬聯合國最佳代表可省去海選，直接獲得面試甄選機會。獲選者未來不僅可擁有最紮實的金融相關訓練外，同時邁向具有國際競爭優勢的職涯發展。

\*\*\*

### 泛亞洲模擬聯合國

泛亞洲模擬聯合國會議是由臺灣大學生所舉辦在地化之模聯會議，以更貼近亞洲之觀點探究與亞洲更攸關之國際事。

2015 泛亞洲模擬聯合國會議將延續前五屆的優良傳統，並持續擴大會議規模，晉升為一個真正的亞洲區的國際會議。四天緊湊的會議過程中將使與會者增進演辯技巧、國際視野，並在會議夜晚之文化交流活動中所啟發對於世界更多元的觀點。我們期許讓這樣的活動不僅僅是一場燦爛的煙火，而是如同種子般，在臺灣繼續發芽茁壯。

### 花旗(台灣)銀行

花旗是全球銀行的領導品牌，在一百六十多個國家擁有約兩億的顧客。花旗為消費者、企業、政府及機構客戶提供各種金融產品和服務，業務範圍包括：消費金融與信用卡、企業金融與投資銀行、證券經紀服務、環球金融交易服務以及財富管理。

花旗除了在業務上屢創佳績，推動公益也不遺餘力。本著取之於社會，用之於社會的精神，積極推動希望工程與教育、社區關懷與扶助、金融理財教育與環境保育等四大領域的公益活動。